

Nu uita!

...greutățile prin care treci nu sunt niciodată mai mari decât puterea pe care ți-o dă Dumnezeu pentru a le înfrunta. Dar, pentru ca această putere să fie mai mare decât necazul tău, trebuie să nu uiți de rugăciune, Cuvânt, post, laudă. **Dacă neglijezi apropierea de Domnul și te lași măcinat de îngrijorare și teamă, atunci puterea ta scade.** De aceea, aștește-ți ochii asupra Lui, pune-ți toată încrederea în Isus, iar El te va întări și nu vei fi doborât de necazuri și îndoieli. ■ R.C.



Să ne rugăm pentru:



... **cei aflați în căutarea unui loc de muncă.** Domnul să le întărească credința, să le dea răbdare în așteptarea ajutorului Lui și să scoată în calea lor oportunități pentru a-și găsi un loc de muncă binecuvântat.

... **persoanele în vârstă din biserică.** Dumnezeu să-i binecuvânteze cu sănătate și putere de a merge până la capăt pe calea Lui, fiind bune exemple de credincioșie pentru cei mai tineri.

"Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor." (Isaia 26:4)



BISERICA POARTA CERULUI
"Oameni după inima Lui!" (2014)

"Pot totul în Hristos care mă întărește"
(Filipeni 4:13)



ANUNȚURI

◆ **Școala Biblică "Cristos pentru România"** Timișoara începe un nou an școlar în data de **6 octombrie**, orele 18. Pentru înscrieri și alte detalii, vă rugăm să luați legătura cu fr. pastor Nelu Filip.

◆ În această toamnă, în biserica noastră va avea loc **un botez nou-testamental.** Persoanele care doresc să încheie legământ cu Domnul prin botez, sunt rugate să ia legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hrisco:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Eu, vasul „mai slab”

Ștau și mă întreb pentru a nu știu câta oară, eu vasul „mai slab”, modelat cu atâta măiestrie de Marele Olar: Cine sunt? Ce vede El în mine, dincolo de ceea ce văd eu sau ceilalți? Dincolo de slăbiciuni, de imperfecțiuni, dincolo de ce se vede, există oare ceva valoros în ființa mea? Poate ți-ai pus adesea această întrebare și poate asemenea mie, te-ai văzut neputincios în fața provocărilor de a fi plăcut ție, celor de lângă tine, dar mai ales Creatorului. Cred că peste fiecare din noi trec valuri, bat vânturi puternice care ne sleiesc de puteri și ne demoralizează pe toate planurile, dar mai ales în relația cu Domnul Isus.

Nu suntem decât vase de lut, povara păcatului ne poate despărți de Creatorul nostru și ne poate împinge în adâncul veșnic, unde nu mai există nicio posibilitate de reabilitare. Apostolul Pavel spune în Romani 7:18-24 că nimic bun nu locuiește în noi, că „binele pe care vreau să-l fac, nu-l fac, ci răul, pe care nu vreau să-l fac, iată ce fac”. Adică eu, vasul de lut, n-am nicio șansă de a-mi păstra curată relația cu Dumnezeu prin propria-mi putere din cauza naturii păcătoase care este în mine și care-mi distrage mereu inima de la ținta pe care doresc s-o ating în părtășie cu Creatorul.

Însă, în bunătatea Lui, mă strigă pe nume, mă încurajează să ies la suprafață, să respir aerul curat al prezenței Sale. Pentru că am preț în ochii Lui, a ales tocmai vasul meu vulnerabil să pună în el o comoară de mare preț! Pentru că am preț în ochii Lui, a ales să pună în mine prezența Lui, sursa puterii și a înțelepciunii care dă viață, adevărata viață!

Dumnezeu este sursa vieții mele, suportul și ținta mea! ■ **Luminița Marinescu**

Familii unite în rugăciune

Familia BUZATU

Membrii familiei: Familia **Buzatu Vasile și Lenuța** s-a întemeiat în urmă cu aproape 19 ani, și Dumnezeu i-a binecuvântat cu doi copii: **Emanuel** (15 ani) și **Roxana** (10 ani).

Slujire în biserică: Fratele Vasile și sora Lenuța slujesc în departamentul de organizare și se pun la dispoziția lui Dumnezeu pentru a asigura confortul tuturor celor care sosesc la Casa Domnului. Emanuel este implicat în departamentul media, iar Roxana îl slujește pe Domnul în corul de copii.

Ocupație zilnică: Fratele Vasile lucrează în domeniul construcțiilor, iar sora Lenuța este casnică.

Versetul familiei: Psalmul 25:5 - "Povățuiește-mă în adevărul Tău și învață-mă: căci Tu ești Dumnezeul mântuirii mele, Tu ești totdeauna nădejdea mea."

O experiență cu Domnul: Dumnezeu este mare și îndurător cu fiecare dintre noi, și acest lucru l-a arătat El și în dreptul soților Buzatu, în ziua în care amândoi și-au predat viața în



Mâna Lui, la aceeași predică din cadrul unui serviciu divin din Biserica *Elim* din Timișoara. De atunci, au trăit cu Domnul în fiecare zi, au experimentat frumusețea lui Dumnezeu în multe situații și din fiecare au avut câte ceva de învățat!

Motive de rugăciune: Cererea de rugăciune a fratelui Vasile și a soriei Lenuța este ca cei din familiile lor să-L cunoască pe Domnul cu adevărat, iar ei să fie lumini în tot acest timp, printr-o trăire plină de credință în El!

Dumnezeu să-i binecuvânteze din belșug și să le fie alături la fiecare pas, călăuzindu-i tot mai aproape de Împărăția Lui! ■ **A. H.**

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 28 septembrie - **Dan Bruda, Andreea Cărpineanu, Otilia Farcaș,**

Andreea Hepeș, Gabriel Spătaru, Daniel Stupar

Luni, 29 septembrie - **Laura Anton, Petrică Balaj Todorescu,**

Ioan Brabete, Lidia Marcu, Florentina Negru, Cristina Piscică

Marti, 30 septembrie - **Emilia Matei, Ana Onaga**

Miercuri, 1 octombrie - **Teofil Bucur, Vasile Beuca, Iulia Cărcu,**

Ionatan Dejeu, Corneliu Hepeș, Dariana Tudor, Estera Ursan

Joi, 2 octombrie - **Eduard Costea, Viorica Simina**

Vineri, 3 octombrie - **Natalia Crăciun, Avram Sabou**



"Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!" (Ieremia 17:7)

Pot totul în Hristos care mă întărește!

Fiecare om se naște o singură dată, apoi moare. Dar cel mai important este ceea ce face între aceste două extremități: viață și moarte. Este adevărat că ne naștem cu un anumit potențial în noi. Suntem oameni și avem puncte forte și puncte slabe. Trebuie să ne dezvoltăm talentele cu care am fost înzestrați de Dumnezeu.

Orice om își făurește viitorul. Adult fiind, are dreptul să ia deciziile cele mai bune pentru el și viața sa. Când eram copii, spuneam că vom face cutare și cutare lucru, că vom deveni cineva... Aceste gânduri ne-au urmat pe spațiile punctate ale vieții, dar prea puțin ne-au influențat. Am devenit tineri și toată viața era înaintea noastră. Ea ne apărea ca o carte deschisă pe care o puteam citi cu ușurință.

Viața își urma cursul, iar noi ne simțeam în stare să străbatem oceane albastre, să ne luptăm cu valurile uriașe care voiau să ne înghită, să dăm piept cu cel ce căuta să ne scufunde mintea într-un abis de gânduri negre. Totul, absolut totul, ni se părea posibil. Priveam cu chip senin ziua de mâine. Putere, curaj, siguranță scria pe fiecare filă a zilelor noastre.

Ce s-a schimbat între timp? De ce nu mai suntem așa și acum? Dumnezeu nu se schimbă. El rămâne același, indiferent de vremurile ce se scurg. Iar azi, vocea Lui se aude și mai clară prin Cuvântul Său scris: "Pot totul în Hristos care mă întărește!"

Trecutul parcă a fost cândva, scurs între spațiile vremii. Prezentul e azi, iar viitorul e un mâine cu cer însorit. Cine ar putea sta împotriva? O adiere ce aduce o îngrijorare, o ploaie de vești neplăcute? Nimeni și nimic, dacă într-adevăr Cristos este în noi și se manifestă prin noi. ■

www.cristinafrancu.pasi.ro



CAD ANI

Cad frunze

Semn c-a sosit o vreme,

O vreme ce ne aduce rod

Și-apoi ne spune

Cât de trecători suntem,

Și ne mai lasă o nostalgie-n suflet

Cum că îmbătrânim

Chiar de nu vrem.

Cad ani bătrâni

În viața omului trecând

Și-l încovoie.

Sub puterea tinereții ce s-a dus

Și-abia mai ridicăm privirea sus

Și-atâta silnicie e pe drum

Și-atâtea sunt de spus dar nu e cum

Chiar pustnic dac-aș fi

M-aș întreba:

De ce nu vrea "murindul" veșnicia?"

Cad toți și nu-i ridică nimeni

Și se ridică alții peste ei

Să cadă-apoi,

Și, Doamne, Te întreb

când suntem numai noi:

Pe robul Tău, spre slava Ta

Îl vei face să cadă

Sau îl vei ridica?"

Cad ani,

Semn c-a sosit o "vreme".